

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

9164 *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Mantenimiento conservación y limpieza de jardines acera y viales HCD. Expediente: 672/16TA.*

Se modifica el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 405, de fecha 3 de enero de 2017, dado que se ha modificado el Pliego de Prescripciones Administrativas Particulares en la cláusula 16 referente al modelo de proposición, modificando el precio máximo (IVA INCL), en lugar de 92.812,00 euros el precio máximo pasa a ser de 120.470 euros. Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta el 22 de febrero de 2017 a las 13:00 horas. Se modifica la fecha de apertura de ofertas y se establece para el 8 de marzo de 2017, a las 10:30 horas.

Madrid, 10 de febrero de 2017.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A170010267-1